

Elbląg 6.02.2024 r.

NO-ZP-1/2024

Wszyscy wykonawcy

Zamawiający Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego w Elblągu udziela odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie 1

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykonał 2 roboty budowlane polegające na wykonywaniu prac z zakresu budowy, przebudowy dróg, remontu dróg, naprawy dróg, konserwacji dróg, budowy placów na kwotę nie mniejszą niż 800.000,00 zł brutto. Czy warunek w przedmiocie kwoty 800.000,00 zł brutto dotyczy 2 robót łącznie, czy każda robota budowlana ma opiewać na kwotę nie mniejszą niż 800.000,00 zł brutto?

Odpowiedź

Warunek w przedmiocie kwoty 800.000,00 zł dotyczy każdej roboty budowlanej i nie należy tych robót łączyć.

Pytanie 2

W załącznikach do ogłoszenia przetargowego umieszczono dokumentację kanalizacji deszczowej i robót elektrycznych. Czy Wykonawca ma wycenić tylko roboty drogowe na które jest przedmiar?

Odpowiedź

Nie, należy wycenić wszystkie prace tj. drogowe, wykonanie kanalizacji deszczowej i roboty elektryczne.

Zamawiający informuje, że uzupełnia przedmiary kanalizacji deszczowej i robót elektrycznych.

W/w przedmiary będą dostępne na stronie internetowej: www.word.elblag.pl – BIP zakładka Ogłoszenia i dołączone do ogłoszenia przetargowego.

DYREKTOR

Zygmunt Kiersz